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 نام طراح: ناهید شبخیزی

             سوالات دروس : 

 دوم ، چهارم و ششم

والات درس دومس  

سوالات تشریحی لف(ا  

بند اول( 14)صمفهوم سازمان تولید را بیان نمایید.-1   

موسسات غیر انتفاعی وخیریه(-5تعاونی -4شرکت -3شراکت -2کسب کار شخیصی -1)انواع کسب و کار را نام ببرید.-2  

توضیح دهند(نوع اول کسب وکار شخصی با یک مثال  14)صکسب وکار شخصی را با زکر یک مثال توضیح دهید.-3  

 آزادی عمل و -2راه اندازی آسان -1)مزایا ی کسب وکار شخصی سه مورد از مزایا ومعایب کسب وکار شخصی را بیان نمایید.-4

مسولیت نامحدود در مقابل بدهی -3مشکل تامین مالی -2ولیت ئبارسنگین مس -1تی()معایب امنافع مالی-3سهولت تصمیم گیری 

 ها(

کتاب( 15)توضیح نوع دوم کسب وکار به طور مختصر صوضیح دهید.کسب وکار شراکتی را ت-5  

سه مورد از مزایا ومعا یب کسب وکار شراکتی را بیان نمایید.-6  

تقسیم بار مسولیت وهم افزایی توانایی -3دسترسی به منابع وسرمایه های مالی بزرگتر  -2راه اندازی نسبتا آسان -1)مزایا  

مسولیت نامحدود در مقابل بدهی ها -2نه ها جهت تنظیم قرار دادومشاوره حقوقی با وکیل  افزایش برخی هزی-1ها()معایب 

آزادی عمل محدودتر افراد وتصمیم گیری سخت تر به دلیل لزوم توافق شرکا( -3ودعاوی   

ب کاری تشکیل اساسنامه شرکت باید بیان کند که شرکت برای چه کساساسنامه شرکت ها به بیان چه موضوعاتی میپردازند؟ -7

شده است،سهام آن چه میزان است وچگونه تقسیم وفروخته میشود ،چگونه شرکت سرمایه اولیه خودرا تامین میکند وچگونه سود 

 زیانتقسیم می شود،سهامداران چه حقوق ومسولیت هایی در ششرکت دارند ،شرکت چگونه منحل می شودو.....

کتاب ( 20ی ص)توضیح تعاونشرکت تعاونی را توضیح دهید.-8  

در شرکت های تعاونی هدف تامین نیازمندی های اعضا می باشد ولی در شرکت ها هدف -1شرکت ها و تعاونی را مقایسه نمایید-9

در -3در شرکت های تعاونی هر کدام از اعضا حق یک رای دارند ولی در شرکت ها هر فرد به نسبت سرمایه -2کسب سود می باشد.

پایتن هر دوره نسبت به سرمایه ی هر عضو می باشد که در هر دو یک رویه است.توزیع سود احتمالی در   

موسسات غیر انتفاعی وخیریه نهادی قانونی موسسات غیر انتفاعی وخیریه چیست؟وچه فرفی با سایر انواع کسب کار دارند؟-10

در حالی که سایر انواع کسب و کار هدف ت.است که برای انجام ماموریتی غیر سود آور ،یعنی با هدفی غیر تجاری شکل گرفته اس

 کسب سود وتجاری دارند.

 ب(سوالات کوتاه پاسخ

سازمان تولیدکدام نهاد مالک محصول یا کالا ی نهایی که به مشتری عرضه میشود را تعیین میکند؟– -1  

ودر همه زمینه های  کسب وکارهای شخصی اغلب کوچک مقیاس هستندکسب وکار شخصی در چه زمینه هایی فعالیت میکند؟-2

 تولیدی کشاورزی صنعتی وخدماتی فعالیت دارند.

اسناد هزینه ها ودرآمد اصولا مبنای حفظ ونگهداری از اسناد درآمدها وهزینه ها در کسب وکار شخصی به چه منظوریست؟-3

 تعیین مالیات بر کسب وکار می باشد.

شرکت می باشد.پیجیده ترین نوع کسب وکار کدام است؟-4  

هویت قانونی داشتن شرکت ها بدین معناست که با یک شرکت ،مشابه با منظور از هویت))قانونی((داشتن شرکت ها چیست؟-5



یک فرد یا انسان رفتار می شود.شرکت ها حقوق وتعهدات خاصی دارند،دقیقا همانند آنچه  که انسان انجام می دهند.برای مثال 

 یک شرکت می تواند دارایی داشته باشد

شرکتهزینه ترین نوع کسب وکار کدام است؟ پر-6  

چون شرکت هااز پول دیگران برای راه اندازی کارش استفاده می کند چرا دولت ها قوانینی را برای شرکت ها وضع میکنند؟-7

بدهد وکمک کند فریب نخورند. اطمینان وانینی دارد تا به سرمایه گذاران.دولت برای شرکت ها ق  

در شرکت های تعاونی هدف تامین نیازمندیهای اعضا شرکت است.چیست؟ ونیاهدف شرکتهای تع-8  

در شرکت های تعاونی هدف تامین نیازمندی های اعضا است ولی در شرکت تفاوت شرکت های تعاونی وسهامی در چیست؟-9

 هدف کسب سود است ودر شرکت های تعاونی هر عضو حق یک رای دارد ولی در شرکت به نسبت سرمایه هر عضو

خیریه روزبه محلی()سازمان هلال احمر()سازمان فائوکه در .)مورد از امور خیریه در سطح محلی وملی وجهانی را نام ببرید یک-10

 زمینه تامین غذا فعالیت می کند(البته این مواردپاسخ پیشنهادی می باشد.

 ج(جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

از نوع کسب وکار..........استفعالیت بنگاه های معاملات ملکی  -1  

ج(شراکتی      د(هیچکدام      (شخصیبالف(تعاونی        

فعالیت میکندنهاد قانونی که برای انجام ماموریتی........ ............-2  

غیر انتفاعی،غیرسود آور د (خیریه،سودآورموسسه ج(    ب(شراکتی ،غیرسود آور،سود آور     موسسه غیر انتفاعیالف(  

..............بامقیاس بزرگ گرد هم می آیند.فعالیت.......تعدادی تولید کننده جهت بهرهمندی از-3  

ب(شراکتی،سود ج(غیر انتفاعی،غیرتجاری د(هیچکدامالف(تعاونی،مزایای اقتصادی   

به ویژه شرکت سهامی.........و.......است. تایجاد شرک-4  

زمان بر  د(پر هزینه مسولیت نامحدود   و ج(کم هزینه  پرهزینه وب(زمان برالف(هزینه راه اندازی آسان   

فعالیت رستوران ها وپیمانکاران از نوع فعالیت .......است.-5  

ج(شرکت    د(تعاونی    ب(شراکتالف(شخصی     

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 سوالات درس چهارم

الگو نمایشی ساده از واقعیتی پیچیده است.؟الگو چیست-1  

الگوی مرز امکانات تولید چیست؟الگوی مرز امکانات تولی یکی از الگو های اقتصادی است که اجازه میدهد تا درک بهتری از -2

.ن تولید با منابع موجود استنشان دهنده حداکثر امکا بستا نهای یک  کشور در استفاده از منابع کمیاب داشته باشیم-بده  

منظور این است که برای تولید هر چیزی ازمنابعی استفاده می شود ناهار مجانی نداریم((چیست؟ ممنظور از جمله))چیزی به نا-3

ههزینه فرصتی داشته که ممکن است این ناهار مثلا برای کسی رایگان باشد ولی برای آشپز که زمانی را صرف پختن غذا صرف کرد

 میتوانسته کار دیگری  انجام دهد.

در صورتی که کشور هر فرصتی را برای استفاده بهتر ازمنابع به کار است؟مثال بزنید. را در چه صورتی اقتصاد یک کشور کا-4

،یشترین استفاده را می گیرد،بدون اینکه وضع دیگران بدتر شود ،اقتصاد آن کشور کارا است.یعنی کشور از منابع موجود خود 

 برد.مثال:استفاده از یک کارگر برای ارائه سرویس خدماتی شرکت

ناحیه خارج از مرز امکانات تولید نقاطی غیر قرار گرفتن در بالای منحنی امکانات تولید نشان دهنده چه وضعیتی است؟چرا؟-5

نابع لازم را برای استفاده از آن را ندارد.قابل دسترسی هستند با فرض ثابت بودن منابع رویایی هستند که کشور م  

تمام نقاط واقع بر روی امکانات تولیدتخصیص بهینه منابع را منظور از تخصیص بهینه در منحنی مرز امکانات تولید کجاست؟-6

 نشان می دهند.

امکانات تولید این است که به منظور از هزینه فرصت در منحنی هزینه فرصت در منحنی مرز امکانات تولید را تحلیل نمایید.-7

 ازاءتولید یک واحد از یک کالا باید  چند واحد از کالای دیگر صرف نظر کرد



خودرو واسباب بازی تولید میشود با توجه به جدول زیردر یک کشور فرضی دو کالای -8  

کتاب( 37)مراجعه شود به ص  

                                                     اسباب بازی                     تولید خودرو 

  250                   0     الف

                                                   200                  100  ب 

     150                   200   ج

  100                   300    د

  50                  400      ه

    0                  050       و

 

 

 

 

  منحنی امکانات تولید را رسم کنید--الف

واحد اسباب بازی 250صفر واحد خودرو ودر نقطه الف چند واحد خودرو وجند واحد اسباب بازی تولید میشود؟--ب  

بازیواحد اسباب  100واحد خودرو و 300در نقطه د از هر کالا چند واحد تولید میشود؟ -ج  

نقاط واقع بر روی منحنیدرکدام نقاط منحنی حالت کارا وجود دارد؟-د  

نقاط پایین منحنی در کدام نقاط منحنی حالت ناکارا وجود دارد؟-ه  

تولید خودرو افزلیش وتولید اسباب بازی کاهش پیدا می کند.اگر جای نقاط ج ودرا جابجا کنیم چه اتفاقی میفتد؟ -و  

واحد بیشیر خودروچه مقدار است؟هزینه فرصت افزایش تولید خودرو،کاهش 100زینه فرصت افزایش تولید با توجه به بند)و(ه -ز

واحدی اسباب بازی است. 50  

فرض کنید یک شرکت خدماتی برای انجام امور نظافتی دو کارگر استخدام می کند در صورتی که این کار توسط یک کارگر هم -10

نه خیر نشانه ناکارایی می باشد چرا انجام امور نظافتی شرکت توسط نشان دهنده کارایی است؟چرا؟انجام میشود.آیا این کار شرکت 

                                                یک نفر انجام می شود 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 سوالات درس ششم

 سوالات تشریحی

دولت با عملکرد درست خود می تواند تخصیص های بهینه ای به نظر شما چرا دولت در فعالیت های اقتصادی نظارت می کند؟  -1

 برای اقتصاد فراهم آورد یعنی از حقوق خریداران وفروشندگان راحمایت می کند.

ارائه کالای عمومی -2بهبود عملکرد بازار -1وظایف دولت را نام ببرید.-2  

(58)توضیح بند یک صنه دولت ها نقش خود را در بهبود عملکرد بازار ایفا می کنند؟چگو-3  

(59)توضیح بند دو صچگونه دولت در ارایه کالای عمومی نقش خود را ایفا میکند؟-4  

فروش دارایی های ملی-2مالیات -1ابزلر ها ومنابع تامین مالی دولت را نام ببرید.-5  

مالیات می تواند فعالیت های نامناسب را کاهش -2افزایش درآمد دولت-1مالیات را بنویسید.اهداف اصلی دولت از گرفتن -6

 ورفتارهای مطلوب را افزایش دهد.

مالیات غیر مستقیم -2مالیات مستقیم -1به دو دسته کلی مالیات به چند دسته تقسیم میشود نام ببرید.-7  

دو مالیات در این است که در مالیات مستقیم مبلغی به عنوان مالیات دریافت  تفاوت اینتفاوت وتشابه انواع مالیات را بنویسید.-8

در مالیات غیر مستقیم ،مالیات به صورت بخشی از قیمت کالا از مشتری گرفته می شود.تشابه شان هم این است که می شودولی 



 هردو نوع مالیات برای دولت درآمد محسوب می شود.

(61)صضیح دهید.انواع مالیات مستقیم را تو -9  

مالیات بر ارزش افزوده -3مالیات بر مصرف -2عوارض وگمرکی وخدماتی  -1انواع مالیات غیر مستقیم رانام ببرید.-10  

(62)صباذکر یک مثال عوارض گمرکی وخدماتی را توضیح دهید.-11  

(63)صمالیات بر مصرف را توضیح دهید.-12  

(63)بند دوصتوضیح دهید.مالیات بر ارزش افزوده را با ذکر مثال -13  

در آمد حاصل از فروش نفت پایدار نیست زیرا با نوسان قیمت وتحریم روبروست.چرا درآمد حاصل از فروش نفت ناپایدار است؟-14  

در آمد حاصل از فروش نفت وگاز که ز منابع تجدید ناپذیرمحسوب می شوند.درآمد های ناپایدار دولت کدام است؟-15  

مالیات بر ارزش افزوده علاوه بر ایجاد شفافیت،اولا فرار ش افزوده غیر از درآمد برای دولت چه سودی دارد؟مالیات بر ارز-16

به عبارت دیگر کالا وخدمات واسطه ای از پرداخت مالیاتی را کاهش می دهد.ثانیا از مالیات ستانی مضاعف جلو گیری میکند.

 مالیات معاف میشوند.

تفاوتشان در این است که مالیات برای دولت درآمد است ولی یارانه برای دولت هزینه می تحلیل نمایید. تفاوت مالیات ویارانه را-17

 باشد.

وتستی سوالات کوتاه پاسخ وجای خالی  

باعث می شود کالاهای با قیمت گران وبی کیفیت در با نادیده گرفتن نظارت دولت بر اقتصاد جامعه چه مشکلاتی پیش می اید؟-1

رف کنندگان قرار بگیرد  تولید کنندگان متعهد ضرر کرده وبازار را ترک می کنند وهمچنین سلامت مصرف کنندگان با اختیار مص

 مصرف کالای بی کیفیت به خطر می افتد.

)توضیح مختصر در زمینه مالکیت دولت با وضع قوانین ومقررات چگونه از حقوق خریداران وفروشندگان حمایت میکند؟-2

(59ندارددر مورد کیفیت صوسازمان استا  

  خریداران. قوانین ومقرراتی که توسط دولت وضع واجرا می شود،به منظور تسهیل وتشویق مبادلاتی  است که به نفع-3

است.فروشندگان و  

را بهبود می بخشد. مبادلهو. فروشوخرید دولت با تعریف واجرای حقوق مالکیت ،امنیت-4  

زیاد ی میتوانند هم زمان استفاده شود وشما نمی توانید مردم را از استفاده آن محروم به کالاو خدماتی که توسط افراد -5

گفته می شود. کالای عمومیسازید.  

هستند. کالای عمومیتیر های چراغ برق ،پل ها،بوستان ها .-6  

دهد. شافزایورفتار های مطلوب را. کاهشمی تواند فعالیت های نامناسب. دولت با اخذ مالیات-7  

است. درآمدمالات بر ارث نوعی مالیات بر. -8  

از مهمترین نوع مالیات است. درآمد مالیات-9  

را افزایش می دهند. تعرفه های گمرکیبرای حمایت از صنایع داخلی .-10  

تابع سیاستهای کلان بازرگانی و شرایط اقتصادی کشورهاست. تعرفه های گمرکی. -11  

.راکاهش می دهد.فرارمالیاتیمالیات بر ارزش افزده -12  

شود به  هزینه های جاریصرف. نشود و این درآمدهااگر با درآمد حاصل از فروش منابع ودارایی ها ،دارای های جدید خلق -13

ضرر می رسانیم.نسل های بعدی   

میگیرد. قرضدولت برای طرح های عمرانی وسرمایه گذاری دولت از مردم -14  

از مردم است.استقراض فروش اوراق مشارکت نوعی -15  

ت غیر مستقیم........است.لیایکی از انواع ما-61  

ب(مالیات بر درآمد املاک                 بر ارزش افزوده  مالیاتلف(ا  

مالیات بر ارثد(             ج(مالیات بر درآمد کشاورزی   



مالیات بر ارزش افزوده -71  

مالیات بر فروش بعدی کسر می شود. الف(مالیات پرداخت شده توسط تولید کنندگان قبلی از  

 ب(مالیات پرداخت شده توسط تولید کنندگان قبلی کهبه مالیلت بر فروش بعدی اضافه می شود.

 ج(مالیات پرداخت شده توسط تولید کننده ی بعدی پرداخت می شود.

 د(مالیات پرداخت شده توسط مصرف کننده است.

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 


